
وزارة التّربٌة والتكوٌن 
ة للتعلٌم المندوبٌة ا ٌّ الجهو

قابس ـــب     
ة   ٌّ دائرة اللغّة العرب

 :نشاط  مكتسبات التّلامٌذ فًتقٌٌم  
الإٌقاظ العلمً      

ـ   الثانً يالفترة ينهاـ  

: مدرسة 

ةنًالثا: الدّرجة 

الثالثة: السّنة 

: المعلمّ  ....................:......الإسم واللقّب 

ة المعاٌٌر  ٌّ  نصّ الوضع

 1معـ 

1معـ  

 3معـ 

 1معـ

 1معـ

بٌضةخرجت سلمى للتنزه مع أفراد العائلة إلى حدٌقة الحٌوانات فشدّ انتباهها  1السّند 

وت من قفص لزوج جمٌل من الطٌور  قد ه

 – النطفة – الهوائٌةالغرفة  –الآح : فً مكانها  أكتب أجزاء البٌضة: 1ـ1التّعلٌمة

البٌضة  -القشرة  –المح 

. كل الحٌوانات البٌوضة ترعى صغارهاقال أخوها رامً : 2السّند
أصلح الخطأ الذي وقع فٌه رامً  :1ـ2التعلٌمة

.................................................. ..........................ـ 
حٌوانات بٌوضة ترعى صغارها  3أذكر   :2ـ2التّعلٌمة

........................................................................... ـ 
حٌوانات بٌوضة لا ترعى صغارها  3أذكر  :3ـ2التّعلٌمة

.................................. ..........................................ـ
:  3السند 

الحٌوانات التالٌة  فرأت واصلت العائلة جولتها و توقفت أمام قفص كبٌر 
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المعاٌٌر 

 

    
 

 2معـ
 
 
 
   

 1معـ

 
 
 

أ 3معـ   
 

 
 
 
 
 
 

   

 2معـ 

 
 
 

 2معـ
 
 
 

  ب 3معـ

  

 

 

 

 
حٌط الحٌوان الدخٌل فً دائرة وأعلل اختٌاري أ 1-3التعلٌمة 

 ..........................................................................
: ف هذه الحٌوانات فً الجدول حسب الطلبكمل تصنًأ :2ـ3:التعلٌمة
  -الحلزون  –القرش  –الدلفٌن 

... ...........بطّة       حٌوانات بٌوضة 

أسد     ............... الخفاش حٌوانات ولودة 

 
".  ثلاث سلاحفلقد ولدت السلحفاة : " قال سامً :2ـ3التعلٌمة

: ـ أصلح الخطأ إن وجد
............................... .....................................ـ
 

 العودة اعترضت العائلة هذه العربة أثناء 4السند * 

 

 

 

 
 "لا"أو " نعم"أعمر الجدول بكتابة : 1-4مٌةالتعلً *
إنجاز عمل حصول إزاحة تسلٌط قوة  

   الرجل 

   الحصان 

؟ ما نوع القوة التً سلطها الحصان على العربة  2-4مٌةالتعلً *
 ...........................................................................

. سلمى أن القوة الهوائٌة هً التً تحرك السٌارة قالت 3-4مٌةالتعلً *
. أصلح الخطأ إن وجد

 .............................................................................
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جــدول إسنــاد الأعــداد 

ٌّز معاٌٌر الحدّ الأدنى المعاٌٌر  التّم
 3معـ

المجموع 

 2معـ 1معـ

 1,5 3 – 0 3 -0دون التّملكّ الأدنى 

 2 4,5 3,5التّملكّ الأدنى 

 3,5 9 -6 7,5 -4فوق التّملكّ الأدنى 
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